



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**

**EDITAL 30/2015 – PRPPG**

**SELEÇÃO PARA BOLSAS DO PROGRAMA DE DEMANDA SOCIAL-UNILA DE  
BOLSAS DE PÓS-GRADUAÇÃO STRICTO SENSU – RETIFICAÇÃO DO  
EDITAL 29/2015.**

O Pró-reitor de Pesquisa e Pós-graduação da Universidade Federal da Integração Latino-Americana (UNILA), nomeado pela Portaria UNILA nº 169/2015, publicada no Boletim de Serviço nº 140, de 20 de fevereiro de 2015, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital 29/2015 – PRPPG, de 08 Julho de 2015, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do referido Edital.

**Onde se lê:**

6.4 As bolsas serão distribuídas da seguinte forma:

I Por ordem de classificação, 5 bolsas serão destinadas aos candidatos que declararam necessidade financeira.

II Extraído da lista os candidatos que receberam as bolsas por necessidade financeira do item 6.4 - I, as demais bolsas serão distribuídas seguindo a ordem de classificação dos aprovados independente se declararam ou não necessidade financeira até atingir a distribuição das bolsas restantes.

**Leia-se:**

6.4 A bolsa será distribuída da seguinte forma:

I Por ordem de classificação, a bolsa será destinada ao candidato que declarar necessidade financeira.

Foz do Iguaçu, 09 de Julho de 2015.

Fernando César Vieira Zanella  
(Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação)